
ПРОТОКОЛ № 4 

 

засідання робочої групи  

ОП «Журналістика», «Реклама та зв’язки з громадськістю»,   

«Міжнародна журналістика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 061 Журналістика 

галузі знань 06 Журналістика 

 

23.06.2023 

Голова: доц.Соломін Є. О. 

Секретар: доц. Гецко Г. І. 

 

Присутні:  проф. Бідзіля Ю. М. (керівник робочої групи), доц. Соломін Є. О. 

(гарант ОП «Реклама та зв’язки з громадськістю»), доц. Шаповалова Г. В., 

(гарант ОП «Журналістика»), доц. Толочко Н. В. (гарант ОП «Міжнародна 

журналістика»),  доц. Шебештян Я. М., доц. Шаркань В. В., доц. Барчан О. В., 

доц. Гецко Г. І., доц.Тарасюк В. Ю., Лисович М. В. (здобувач), Адженілок Є. О. 

(здобувач), Моруга П. Р. (здобувач), Мещеряков В. В. (стейкголдер), Гурницька 

Е. В. (стейкголдер), Бреза І. Ю. (стейкголдер), Вашаргелі Т. В. (стейкголдер).   

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Організація опитування стейкголдерів ОП «Журналістика», «Реклама та 

зв’язки з громадськістю».  

2. Результати зустрічей зі стейкголдерами, проведення ними лекцій і 

майстер-класів для студентів.   

3. Про мову вивчення в рамках дисципліни «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням» (ОП «Міжнародна журналістика»). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Організація опитування стейкголдерів ОП «Журналістика», «Реклама та 

зв’язки з громадськістю».  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Соломін Є. О. поінформував присутніх про необхідність проведення 

моніторингу освітньої програми (опитування зацікавлених сторін, моніторинг 

досягнутих результатів навчання), запропонував затвердити перелік запитань, 

які можна додати до такого опитування. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести анкетування стейкхолдерів.  

2. Гарантам ОП підготувати звіт за результатами анкетування. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 Результати зустрічей зі стейкголдерами, проведення ними лекцій і 

майстер-класів для студентів.   



 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Доц. Тарасюк В. Ю., голова пресклубу молодих журналістів 

«Медіаперспективи», інформував про ряд зустрічей зі стейкголдерами протягом 

лютого-червня 2023 р.: із диктором Канюкою І. (28.02.23 р.), викладачем 

Закарпатської академії мистецтв, подкастером, фотографом Довганичем Р. 

(14.03.23 р.), військовим, випускником кафедри журналістики Рижаком І. 

(22.04.23 р.), психологинею Міжнародної організації з міграції (МОМ), що є 

частиною системи ООН як провідна міжурядова організація Круцюк О. (09.05.23 

р.), тележурналістом Грубичем К. (16.05.23 р.), єпископом Ужгородським та 

Закарпатським ПЦУ Варсонофієм (17.05.23 р.), головою Національної спілки 

журналістів України Томіленком С. та головою Закарпатської обласної 

організації НСЖУ Мещеряковим В. (23.06.23 р.). Також відбувся День відкритих 

дверей на філологічному факультеті (26.04.23 р.). 

2. Диктор із багаторічним стажем Канюка І. запропонував ввести до ОП 

«Журналістика», «Міжнародна журналістика», «Реклама та зв’язки з 

громадськістю» курси для вдосконалення ефірного мовлення.  

3. Викладач Закарпатської академії мистецтв, подкастер, фотограф 

Довганич Р. запропонував власну подкаст-студію «Глибше» як базу для 

проходження студентської практики.  

4. Головна редакторка телеканалу «TV21 Унґвар» Т.Вашаргелі схвально 

відгукуючись про структуру, послідовність і логічні зв’язки ОК, запропонувала 

керівникам і випускникам надавати пріоритет кваліфікаційним роботам 

практичного спрямування.  

5. Голова НСЖУ Томіленко С., висловлюючись про важливість роботи 

медійників в умовах війни, запропонував сконцентруватися на безпеці 

медійників. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 1. Продовжити співпрацю зі стейкголерами, залучати їх до навчального 

процесу в 2023/2024 н. р. у доступних форматах.  

2. Підписати договір про проходження практики з Р. Довганичем.  

3. Ввести до робочих програм курсів «Теорія і практика 

тележурналістики», «Основи журналістики», «Пропаганда та контрпропаганда в 

сучасному медіапросторі» теми про діяльність журналістів в умовах війни для 

ОП «Журналістика»; в дисципліни «Основи журналістики», «Радіо- і 

телереклама» додати теми про діяльність медійників в умовах війни, враховуючи 

специфіку рекламної та піар-діяльності, - для ОП «Реклама та зв’язки з 

громадськістю»; до робочих програм курсів «Міжнародне телевиробництво», 

«Основи журналістики» ввести теми про діяльність журналістів в умовах війни - 

ОП «Міжнародна журналістика». 

4. Врахувати побажання стейкголдерів та оновити перелік вибіркових 

дисциплін курсами «Професійне подкастне мовлення»  (ОП «Реклама та зв’язки з 

громадськістю»), «Прямоефірне мовлення» (ОП «Журналістика»), «Подкастинг та 

блогосфера» (ОП «Міжнародна журналістика»). 



 

3. СЛУХАЛИ: 

Про мову вивчення в рамках дисципліни «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням» (ОП «Міжнародна журналістика»).  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Гарант ОП «Міжнародна журналістика» Толочко Н. В. інформувала про 

проведену зустріч зі студентами 1 курсу ОП «Міжнародна журналістика», на 

якій вони підтвердили пріоритетність англійської мови як основної  в рамках ОК 

«Іноземна мова за професійним спрямуванням». Крім того, на зустрічі студентам 

повідомили про можливість вибору другої іноземної мови в рамках ОК «Друга 

іноземна мова», що вивчається з 3 курсу. Також наголошено на можливостях 

вибору будь-якої іноземної мови у межах вибіркових курсів.  

 

УХВАЛИЛИ: 

 Взяти до відома озвучену інформацію. Актуалізувати роботу з 

інформування студентів про вибіркові курси.  

 

 

 

 

Голова 

 

 

Секретар 

 

 

Євген СОЛОМІН 

 

 

Ганна ГЕЦКО 

 


